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7 Klasse

FOLIE: Probleme beim Newtonverfahren

y _ 780,3(x—1) . e4(x—1) n 1

Nullstelle in [0

0

Startwert

2]

9

Das Verfahren divergiert (geht gegen unendlich).
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y:%(8x4 ~65x> +116)

Nullstelle in [-2;1] Startwert: -2

Das Verfahren divergiert (pendelt zwischen zwei Werten).
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7 Klasse

FOLIE: Probleme beim Newtonverfahren

25

Nullstelle in [-2

2

Startwert

2]

9

Das Verfahren bricht ab, da im Verlauf ein Extremwert auftritt.
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y= x’=0,3x*=2,97x-0,701
Nullstelle in [-1;0] bzw. [1;2] Startwert: -1 bzw. 1

e B0

- B0-

Das Verfahren konvergiert nicht

gegen die gewlinschte Nullstelle.



